

A Tiros Matan a Señorita en Parada de Autobuses

SAN MIGUEL. Cuando esperaba un bus del servicio urbano, murió acribillada a balazos la joven María Elizabeth Salmerón Alvarado, de 27 años, el jueves como a las doce y diez de la mañana, frente al banco de Crédito Popular, de esta ciudad.

Según las investigaciones, la joven Salmerón Alvarado, trabajaba como empleada de la Farmacia La Cruz Roja, de esta loca-

lidad y el jueves cuando salió de su empleo, fue ultimada por razones que se desconocen. El cuerpo quedó tendido en la acera.

Problema en pago de Jurados

SAN MIGUEL. Serios problemas acarrea el pago de las personas que integran los Tribunales de Conciliación, debido a la negativa del Pagador Depar-

tamental, quien sostiene que obedece instrucciones superiores.

Según informaciones de varios jurados se han visto frustrados por falta de dinero para el pago de las personas integrantes del Tribunal, con el consiguiente daño para las partes interesadas.

El Juez señala fecha determinada para un jurado, pero al enviar la planilla a la Pagaduría, para retirar el dinero, se tropieza con la oposición del Pagador, quien sostiene que sólo en determinadas fechas, de acuerdo con instrucciones recibidas, puede efectuar tales pagos, lo que equivale a decir que los jueces están sujetos a señalar la vista pública de los procesos hasta en las fechas en que el Pagador puede pagar las planillas de los jurados.

De ser cierto que es el Ministerio de Hacienda o

la Dirección General de Tesorería las que han dispuesto fechas especiales para pagar los jurados, sería buena y oportuna una saludable rectificación, todo en beneficio de la pronta administración de justicia, término diciendo nuestro informante. RAMIREZ.

Facultan Delegaciones

SAN MIGUEL. Han sido facultades las Delegaciones Fiscales Departamentales para cursar solicitudes de solvencia de los impuestos directos de Renta y Vialidad, según se informó. Se ha descentralizado en parte, con positivo beneficio para el público, el trabajo relativo a la adquisición de tales solvencias, las que son necesarias para cada tran-

—Favor pase a la página 19.



MEDITAN OBRA.— La Dirección de Publicaciones, ha editado la obra "La Odisea", dentro de su programa de ediciones para aumentar la bibliografía en el país. La Srta. Daysy Fuentes, muestra la obra editada.

ANDA Promueve Concurso para Diseñar su Logotipo

Del Departamento de Relaciones Públicas de ANDA, hemos recibido el comunicado que dice:

"Atractiva competencia entre todo el personal de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, está patrocinando la Junta de Gobierno de la entidad, al sacar a concurso interno la elaboración del diseño de un nuevo logotipo que identifique mejor sus actividades, ofreciendo un premio único de quinientos colones y derecho a diploma de reconocimiento para el

primero, segundo y tercer lugar, señalando hasta el doce de agosto próximo, como fecha límite para la recepción de los trabajos.

"Actualmente, el logotipo de ANDA está formado por un rectángulo de diez tantos de base por cuatro de altura, en cuyo fondo celeste, con finas líneas blancas, se forman cuarenta rectángulos equiláteros sobre los cuales se imprime la palabra ANDA, en letras mayúsculas.

"Como es del conocimiento—Favor pase a la página 17.

Por Falta de Armas no Detuvieron a Terroristas

SANTA ANA.— La falta de armas para poder defenderse facilitó la acción terrorista que cometieron en las bodegas del Banco de Fomento Agropecuario, la noche del miércoles 29 en instantes que la ciudad había quedado a oscuras. En efecto, los dos desconocidos tocaron la puerta principal, obligaron a dos vigilantes a que se tiraran boca abajo y colocaron una bomba de alto poder, luego huyeron.

Los vigilantes aun sin salir del susto por el estallido, se armaron de extintores y evitaron que el fuego provocado por el artefacto causara más daños. Cuando agentes de

seguridad se hicieron presentes comprobaron que el portón de esas bodegas situadas en 6ª Calle Oriente y 11ª Avenida Norte estaba destruido, lo mismo que puertas y ventanas de viviendas vecinas.

5 cadáveres encuentran en "Mal Paso", Metapán

SASNTA ANA.— Solamente tres de los cinco cadáveres que fueron encontrados el jueves en la calle vecinal del cantón "Mal Paso", Metapán, pudieron ser identificados.

—Favor pase a la página 21.



RECOMIENDA HUERTOS.— Aristónico Ursa, religioso español, ha logrado éxito en el huerto que ha formado en un pequeño espacio que antes era ocupado como jardín. Ha sembrado espinaca, tomate, cebolla, lechuga, apio y otros. El reverendo recomienda que en todos los hogares haya huertos porque representan una economía para la familia salvadoreña. EL DIARIO DE HOY publica todos los domingos una sección especial en la que da consejos de cómo llevar a cabo la siembra.

Nos Despedimos Hasta el Próximo Viernes 7

Una vez más, dejaremos de circular en estos días de fiesta, para dedicarnos al descanso merecido, aunque siempre atentos a los sucesos nacionales e internacionales, para que, al regresar a nuestras labores de información y orientación, podamos servir a nuestros miles de lectores, la noticia oportuna y veraz.

Por dicha razón, comunicamos a nuestros directos lectores, suscriptores y agentes, que nuestras oficinas estarán cerradas a partir de mañana lunes, hasta el jueves 6 de los corrientes.

Sin embargo, el viernes 7, volverá a oírse el pregón de este periódico que a través de cuatro décadas ha sabido conquistar la preferencia del público salvadoreño y centroamericano, tanto por la calidad y cantidad de sus noticias, sus cables internacionales, sus artículos orientadores y las páginas especiales, al gusto de grandes y pequeños, como secciones de modas, literatura, pasatiempos y tiras cómicas.

El personal administrativo, así como el de redacción y talleres de EL DIARIO DE HOY, al cerrar por hoy su edición, quiere dejar constancia al pueblo salvadoreño, de sus mejores deseos porque todos tengan una feliz vacación agostina, y que mañana, bajo el sol de las aspiraciones ciudadanas, el Divino Salvador del Mundo, Patrono de la República, traiga el imperio de la paz y el trabajo constructivo para siempre.

Director de Escuela de Ciegos Expone Objetivos

"La política fundamental del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", es preparar a las personas ciegas para que puedan desenvolverse y convivir eficientemente en un ambiente de personas normales".

Así lo expresa el director del Centro, Lic. Oscar Sol Viaud, quien agrega que "los alumnos en edad escolar, son preparados psicológica, social y pedagógicamente, para luego ser integrados a las escuelas comunes y en el caso de los adultos ciegos, son preparados laboralmente para luego ser incorporados al campo productivo y convertirlos así en elementos económicamente activos, responsables y que no se vuelvan parásitos de la sociedad".

Existen personas ciegas —agrega el director—, que

prontamente quieren justificar su permanencia en la institución, habiendo sido preparados para desenvolverse y convivir efectivamente, tanto en el campo académico, como en el laboral y su ingreso a la institución no se justifica ya que contradice a los objetivos de la misma.

Por ende, dice, en lugar de favorecer, les bloquea el desarrollo de su personalidad e integración a la sociedad y convertirían a la institución, según sus pretensiones en asilo, puplaje o centro de recreación y no en un centro de rehabilitación, situación que entorpecería la buena marcha de la institución.

"La meta principal de todo proceso de rehabilitación, es la integración de la persona rehabilitada.

—Favor pase a la página 19.

Insólita Destrucción de la Bermuda Afirman

"Es insólita la destrucción de "La Bermuda" de parte de elementos guerrilleros, que cometieron la barbarie de acabar con ese tesoro histórico", expresa el señor Armando Blanco Fiallos.

En nota enviada a este periódico, dice lo siguiente:

"San Salvador 30 de julio de 1981. Señor Director de EL DIARIO DE HOY. Presente. Apreciado señor Director:

Su "Nota del Día" de esta fecha comenta la insólita destrucción de "La Bermuda" y en su parte final abriga la esperanza de que cuando llegue el momento de reconstruir la Patria, volverá a edifi-

carse "La Bermuda".

"Pocos días después de que malos hijos de la Patria, para mayor vergüenza se dice que comandados por un café nicaraguense guerrillero, cometieron la barbarie de destruir nuestro más preciado tesoro histórico, tuve la osadía, aun exponiendo mi vida, de visitar sus ruinas. Cuánto dolor me ha causado, que pena más profunda. Entristece el alma realmente contemplar por el suelo las ruinas de la que otra hora fuera la augusta casa solariega de nuestros más nobles patrios. De ella sólo quedan pisos, cimientos y un antiguo retrete que milagrosamente quedó intacto.

"No esperemos la reconstrucción de la patria para reconstruir La Bermuda. Hagámoslo ahora, ya. Antes de que desaparezcan sus últimos vestigios. Reconstruyamos, salvemos lo poco que nos queda de aquella antigua casa de la que, en verso inédito que conserva Jorge Lardé y Larín, dijo una vez nuestro inolvidable maestro Gavidia: "...bajo cuyas negruzcas y frescas tejas, con ideas libertarias llenáronse, de nuestros patrios las lustras testas".

Exhorto a ese gran patriota de Suchitoto, Alejandro Cotto, para que una vez más ponga su dinamita

—Favor pase a la página 22.